

Сельская правда

Газета
Зырянского района
Томской области
издаётся
с 15 мая 1932 года

Вторник
31 августа 2021 г.
№ 67 (10086)

В жизни всё бывает в первый раз

Семилетний Семён Климов завтра станет
первоклассником Зырянской средней школы

Уже завтра этот смешливый мальчуган по имени Семен будет сидеть за школьной партой. Вот оно - начало взрослой жизни! Со звонким смехом, с набитым ранцем он пойдет навстречу первому учителю и одноклассникам, радуясь встрече с ними. Рецепт такого чуда прост - Семен Климов очень хочет стать школьником, он уже сейчас чувствует полную ответственность, замешанную на самостоятельности и полном доверии к первой учительнице

Утром первого сентября мама завяжет сыночку галстук. Вместе они отправятся на школьную первосентябрьскую линейку в Зырянскую среднюю школу. Когда-то в нее с радостью торопилась сама Ольга Вячеславовна. Теперь вот настала пора младшего сына. С трепетом и волнением смотрит она на своего первоклассника. Ведь помнит и свою первую торжественную линейку. А Семен вполне себе представляет, как вести себя на уроках и как успеть всё на переменах. И это все благодаря школе раннего развития "Лучики", действующей на базе Дома детского творчества. Наш первоклассник даже знает имя классной руководительницы Надежды Анатольевны Ермаковой, которая и станет его первой в жизни учительницей.

Ольга Вячеславовна очень хотела, чтобы ее Семену первые сборы в школу запомнились на всю жизнь. Поэтому в выборе одежды и школьных принадлежностей она дала сынишке полную свободу. Переживать не стоило, у Семёна оказался отличный вкус!

Дня знаний Семён Климов ждет с нетерпением, считает часы и минуты до его наступления. Он торопится в школу за знаниями.

- Буду хорошо учиться, а потом много зарабатывать, - говорит первоклассник.

В правдивости его слов сомневаться не стоит. Во время нашей фотопрогулки будущий ученик успел продемонстрировать умение читать и считать до



Уважаемые педагоги, ребята и родители! Поздравляю вас с замечательным праздником - 1 сентября!

Школьные годы - лучшее время в жизни любого человека. С каждым годом мы пополняем свой багаж знаний, который потом несем через всю свою жизнь. В школе мы встречаем первую любовь, лучших друзей и подруг, впервые в жизни принимаем важные решения. Очень хочу, чтобы эти годы запомнились вам, ребята, как самая прекрасная пора детства. Желаю найти здесь свой путь во взрослую жизнь, а также людей, которые будут вашими попутчиками в ней.

Дорогие учителя, сердечно поздравляю вас с началом нового учебного года! Пусть ваши знания и умения в полной мере передаются ученикам. Желаю достичь полного взаимопонимания со своими воспитанниками, чтобы каждый день пребывания в школе был наполнен добром и позитивом!

Родители являются самой надежной поддержкой для каждого школьника. Они могут в любой ситуации помочь советом. Уважаемые родители! Терпения вам и веры в успех своих детей.

Уверен, что грядущий школьный год будет интересным, насыщенным событиями, полным новых побед и свершений - и предлагаю нам всем вместе сделать его именно таким!

С новым учебным годом!

А.А.АЛЕКСЕЕВ, и.о.руководителя Управления образования

ста. Видно сразу, к учёбе настроен серьезно, хотя перспектива просыпаться вместе с петухами его особо не прельщает.

- Рано вставать - тяжело, но если надо, значит, надо, - резюмирует Семён.

Глядя на мальчугана, искренне хочется, чтобы школьные

годы принесли ему только радость и море пятёрок. Его однозначно ждёт увлекательная школьная пора, полная ярких впечатлений. И возможно, что эту же улыбку Семён продемонстрирует ещё не один раз со страниц нашей газеты. Ведь впереди так много интересных

открытий и достижений.

Сам первоклассник накануне Дня знаний самым серьезным тоном пожелал своим ровесникам: "Хороших оценок и здоровья!".

**Ольга
УШАКОВА**

1 сентября - День знаний

Уважаемые жители Томской области - все, кто учит и учится!

По нашей доброй традиции главный праздник нашего региона мы встречаем новыми достижениями.

1 сентября открывает двери построенный в рекордно короткие сроки новый огромный лицей на томском левобережье с просторными классами, современными лабораториями и уникальной концепцией эмоционального образования. Там же, на левом берегу Томи, совсем скоро мы начнем строить межуниверситетский студенческий кампус - часть нашего проекта "Большой университет Томска", поддержанного правительством России.

Мы продолжаем развивать профессиональное образование, и конкурс абитуриентов в престижные томские колледжи и техникумы уже под стать университетским показателям. Строим по всей области детские сады. Помогаем педагогам обустроиться в глубинке, а ребяташкам - стать умными и успешными.

Желаем вам отличного настроения на весь учебный год, новых знаний и хороших оценок!

**Губернатор
Томской области
Сергей ЖВАЧКИН
Председатель
Законодательной Думы
Томской области
Оксана КОЗЛОВСКАЯ**

Дорогие ученики, родители и педагоги! Примите сердечные поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года!

Этот праздник - один из самых торжественных и волнующих в году, он дорог всем поколениям, праздник, который открывает двери в новый мир открытий и возможностей. Светлые воспоминания об этом дне всю жизнь согревают нас, вдохновляют на добрые дела, поддерживают в трудные минуты жизни.

В первую очередь поздравляем первоклассников, для которых сегодня прозвучит первый школьный звонок к началу яркой, насыщенной жизни, школьным будням с новыми достижениями, ответственными и серьезными испытаниями. Для старшеклассников - выпускников начинается год, который станет определяющим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути.

Пусть этот учебный год станет щедрым на интересные события и творческие находки, а школьная жизнь будет содержательной и разнообразной.

**Глава Зырянского района
А.Г. МОЧАЛОВ
Председатель Думы
Зырянского района
В.И. ГЕРАСИМОВ**

Выборы-2021



отрядов **Михаил Киселёв** и депутаты Думы города Томска **Владимир Самокиш** и **Илья Леонтьев**.

Ключевым вопросом повестки пленарного заседания стало принятие программы партии, с которой она пойдет на выборы депутатов Госдумы восьмого созыва. Как отметил глава государства, жители страны стали настоящими соавторами программы "Единой России", поэтому ее можно назвать народной.

стратегические сессии и круглые столы. Свои инициативы очно и онлайн на сайт NP.ER.RU внесли жители, общественники, эксперты.

Первый раздел народной программы - "Благополучие людей" - посвящен повышению доходов граждан, созданию новых рабочих мест, поддержке занятости, мерам поддержки всех категорий граждан.

Основные направления раздела "Благополучие человека"

воды, сохранение уникальных природных богатств;

- развитие новых технологий и цифровых сервисов.

Второй блок программы - "Сильная Россия"

направлен на то, чтобы обеспечить стабильность и конкурентоспособность страны.

Президент поддержал ряд инициатив "Единой России", в частности, предложение партии расширить программу расселе-

мер окажет влияние и на снижение цен на продукты.

Предложения президента РФ Владимира Путина на съезде "Единой России"

- единовременную выплату в 10 тыс. рублей получат все пенсионеры, в том числе и те, кто работает;

- выплата военным будет в одном размере - 15 тыс. рублей, вне зависимости от числа звезд на погонах;

- единовременная выплата в 15 тыс. рублей также будет распространена на правоохранителей и курсантов;

- денежное довольствие силовиков будет проиндексировано выше инфляции в два следующие года;

- законодательно закрепить запрет на списание соцвыплат и пособий за долги по исполнительным производствам;

- выделить регионам 24 млрд рублей на защиту лесов и борьбу с пожарами;

- уделить больше внимания поддержке фермеров, включая развитие ярмарок и точек нестационарной торговли;

- запустить новую программу по расселению аварийного жилья и выделить на это 45 млрд рублей;

- продлить на год мораторий на плановые проверки малого бизнеса во всех отраслях.

Публикация оплачена из средств избирательного фонда избирательного объединения "Томское региональное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Жители страны стали соавторами программы "Единой России"

В Москве состоялся второй этап съезда "Единой России". Участие в пленарном заседании съезда приняли Президент России Владимир Путин, Председатель "Единой России" Дмитрий Медведев, Секретарь Генсовета партии Андрей Турчак, Председатель Высшего совета "Единой России" Борис Грызлов, министр обороны Сергей Шойгу, главный врач больницы в Коммунарке Денис Проценко, уполномоченный при Президенте РФ по правам ребенка Анна Кузнецова, сопредседатель Центрального штаба ОНФ, руководитель образовательного центра "Сириус" Елена Шмелева, руководство думской фракции "Единой России", представители Правительства, Совета Федерации, главы регионов.

Всего 400 делегатов - норма представительства сокращена в связи с пандемией коронавируса и в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями Роспотребнадзора. Томскую область представляли командир Центрального штаба Российских студенческих

Он подчеркнул, что в программе надо не только написать что-то важное, правильное, написать красиво, но и исполнить. Владимир Путин отметил, до сих пор у "Единой России" получалось это. Президент напомнил, что на правящей политической силе всегда лежит ответственность за все: за все проблемы страны. При этом по мнению главы государства, программа партии получилась такой, которую можно исполнить.

Предложения в народную программу, которая станет основой предвыборной программы "Единой России", партия собирала больше двух месяцев. На площадках партии прошли

народной программы "Единой России":

- поддержка семей с детьми - партия будет содействовать формированию системы государственной помощи так, чтобы с появлением ребенка семья не теряла в доходах;

- охрана здоровья граждан - создание доступной и эффективной системы здравоохранения во всех регионах;

- поддержка и развитие системы образования;

- развитие регионов - надежный транспорт, комфортное жилье, благоустроенные и красивые города;

- защита окружающей среды - забота о чистоте воздуха и

ния аварийного жилья. По ней будет расселено жильё, признанное аварийным на 1 января 2021 года. На эти цели будет выделено 45 млрд рублей из федерального бюджета. Глава государства обратился к "Единой России" с просьбой поддержать это в бюджете 2022 года и на плановый период 2023-2024 годов.

Также глава государства полностью разделал настрой партии уделить больше внимания поддержке фермеров, включая развитие ярмарок и точек нестационарной торговли во всех регионах - там, где фермеры могут напрямую продавать свою продукцию. Реализация этих

В администрации района

О Дне знаний, модельной библиотеке и газификации

На прошедшем 30 августа ап паратном совещании, которое провел глава района Алексей Геннадьевич Мочалов, темой разговора стал предстоящий День знаний. Несмотря на то, что празднования в традиционном формате не будет, 1 сентября глава, его заместители и руководители отделов побывают во всех школах района, чтобы поздравить учеников с началом учебного года. В понедельник же глава района вместе со своим заместителем по строительству и инфраструктуре Ларисой Бембель и директором межмуниципальной библиотеки Татьяной Энгель отправятся в Высокое, чтобы на месте определить, какой ремонт и в каком объеме требуется помещению сельской библиотеки, которая находится в здании местного Центра культуры. Дело в том, что в Высоком будет создана модельная библиотека в рамках национального проекта "Культура", так называемое современное пространство библиотеки. На это получен трансферт в размере 1 млн рублей, который пойдет на приобретение книг, орг-

техники, мебели, интерактивов для библиотеки. Ремонт помещения в эту сумму не входит, целиком ложится на плечи муниципалитета.

На совещании также шла речь о реализации проекта "Комфортная городская среда". Заместитель главы по строительству и инфраструктуре Лариса Анатольевна Бембель остановилась на таких важных условиях его реализации, как четкое исполнение кассового плана и информирование о проекте на сайтах и в социальных сетях. Зырянское поселение, которое реализует ежегодно этот проект, обязательно учтет названные условия, заверил его глава Владимир Иванович Завгородний. Еще одна головная боль поселений - это бродячий скот, который вызывает волну негодования у населения. От бродячих коров страдают цветники и огороды, образуются кучи мусора возле контейнеров. Два поселения - Зырянское и Чердатское - уже начали составлять протоколы на владельцев бродячего скота, доложил секретарь районной административ-

ной комиссии Вячеслав Ефремов. Административная комиссия как раз и рассматривает эти протоколы. По информации секретаря комиссии, рассмотрено 20 протоколов, по всем хозяевам пока вынесены предупреждения. Но если владельцы буренок не сделают выводы, дальше им светят штрафы. В работе находятся еще 30 материалов на хозяев буренок, которые выпускают своих кормилиц на улицу. Глава района сказал, что на встречах с жителями сел высказывается много недовольства работой органов местного самоуправления в этом направлении. Поэтому с бродячим скотом пора наводить порядок. Также на встречах жители райцентра высказывают свою озабоченность по поводу того, что не смогут подключить свои дома к газу из-за низких доходов, когда начнется газификация. Алексей Геннадьевич Мочалов поручил руководителю отдела по социальной политике Татьяне Николаевне Шайдо проработать этот вопрос с социальной защитой.

Наталья ИВАНОВА

Уважаемые ветераны и работники ветеринарной службы Зырянского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём ветеринарного работника! Ветеринария является важнейшей составляющей успешного развития агропромышленного комплекса. Своим каждодневным трудом вы обеспечиваете охрану здоровья животных, стоите на страже здоровья человека, ограждая от опасных болезней, контролируя качество продукции животноводства, правила ее переработки и хранения. Пусть все опасные ситуации, с которыми вам приходится сталкиваться, отступят перед вашим профессионализмом и добросовестным отношением к делу! Желаем плодотворного труда, новых высот и открытий, послушных пациентов, точных диагнозов, успехов, благополучия, личного счастья и крепкого здоровья!

**Глава Зырянского района
А.Г.МОЧАЛОВ
Председатель Думы
Зырянского района
В.И.ГЕРАСИМОВ**

В районе прошёл день департамента села

27 августа в нашем районе работали специалисты областного департамента по социально-экономическому развитию села и "Россельхозцентра". На выездных встречах они провели мониторинг хода уборочных работ и оценку урожайности сельхозкультур в зырянских сельхозпредприятиях. Специалисты департамента побывали в ООО "Семеновское" и "Агрокомплексе", на полях фермеров Александра Майкова и Виталия Ерхова. Подробнее об итогах поездки вы сможете прочитать в ближайших номерах "Сельской правды".

Формируется мобилизационный резерв

Военный комиссариат по Зырянскому и Тегульдетскому районам проводит отбор граждан, пребывающих в запасе, для заключения контракта о пребывании в мобилизационном людском резерве. Пребывание граждан в резерве предусматривает предназначение на воинскую должность и присвоение воинского звания. Резервисты привлекаются к мероприятиям оперативной, мобилизационной и боевой подготовки в ходе военных сборов по планам соединений и воинских частей. При этом работодатели содействуют резервистам и предоставляют им возможность участвовать во всех мероприятиях мобилизационного резерва. При заключении контракта выплачивается единовременная денежная выплата, после предусмотрено регулярное и стабильное денежное довольствие. Первый контракт заключается сроком на три года.

Контракт о пребывании в резерве может быть заключен с гражданином РФ, ранее проходившим военную службу, имеющим категорию годности "А" или "В" и воинское звание: солдата, сержанта, прапорщика - до 42 лет, младшего офицера - до 52 лет, старшего офицера - до 57 лет.

По всем вопросам заключения контракта обращаться в военный комиссариат.

"Работать в интересах региона"

Кандидат в депутаты от партии "Единая Россия" Илья Леонтьев - новое лицо в Госдуме

День знаний для Ильи Леонтьева был и остается особенным праздником. Во-первых, потому что он сам имел отношение к педагогике, выпускник исторического факультета Томского государственного педагогического университета, некоторое время преподавал в вузе и школах. Во-вторых, потому что является любящим отцом двоих детей, его старшая дочь уже окончила школу, а пятилетнему сыну учеба еще предстоит

Поэтому система образования для него - забота номер один. Бывая в поездках по районам, входящим в его избирательный округ, Илья Алексеевич самое пристальное внимание уделяет учреждениям образования.

- Сегодня многие сельские школы не отличишь от городских благодаря нацпроекту "Образование", поддержанному партией "Единая Россия", - говорит Илья Леонтьев. - Ведь получение качественного образования не должно зависеть от места жительства ребенка. Будем и дальше совместно работать в этом направлении.

В 2019 году в Зырянском районе в рамках национального проекта "Образование" был открыт Центр гуманитарного и цифрового профилей "Точка роста" на базе Михайловской школы, в котором ребята могут научиться управлять квадрокоптерами, побывать в виртуальной реальности и посетить занятия по графическому моделированию. Этим можно заниматься и на уроках, и на внеклассных мероприятиях. В "Точках роста" проходят занятия по информатике, основам безопасности жизнедеятельности и технологии. Во внеурочное время ребята занимаются здесь робототехникой, шахматами, постигают азы видеосъемки.

На базе Зырянской школы был открыт Центр цифровой образовательной среды, и тоже в рамках федерального проекта, главная цель которого - обеспечить всем школьникам право на качественное и конкурентоспособное образование, независимо от места проживания.

Школы, вошедшие в проект по созданию цифровой образовательной среды, в том числе в удаленных населенных пунктах, оснащаются современным оборудованием и высокоскорост-

ным интернетом. Специальные цифровые сервисы и программы помогают педагогам сделать процесс обучения более качественным и интересным для учащихся.

- Такие проекты способствуют уменьшению разрыва между городскими и сельскими школами, расширяют возможности детей в получении качественного современного образования, - считает Илья Леонтьев. - Ребята получают дополнительные возможности реализовать себя, понять, к чему они тяготеют и профессионально сориентироваться, чтобы получить, например, инженерную или техническую специальность, востребованную на рынке труда. Поэтому "Единая Россия" поддерживает эти проекты, и они будут продолжаться.

В рамках национального про-

приобретено оборудование для пищеблоков. Капитально отремонтирован актовый зал Зырянского детского сада по ул. Смирнова, 17, после ремонта семь групп здесь перепрофилированы в ясельные.

Позитивные изменения произошли и в сфере культуры. Благодаря проекту "Местный дом культуры" партии "Единая Россия" было приобретено световое оборудование и кресла для концертного зала "Радуга", звуковое оборудование для филиалов Центра культуры Зырянского района в Берлинке, Богословке и Цыганове, видеотехника для Центра культурно-досуговой деятельности населения Михайловского сельского поселения, проведен ремонт Центра культуры с. Высокое.

В планах на 2022 год - создание модельных библиотек



его рода информационный центр. Благодаря нацпроекту "Культура" в области стали появляться современные модельные библиотеки, в будущем году они откроются и в Зырянском районе.

Томская область за три года после старта программы из федерального бюджета на создание модельных библиотек получила 115 млн рублей - это самый высокий показатель сре-

нала. Жители в таких библиотеках могут получить доступ через интернет к научным и художественным информационным ресурсам, к Национальной электронной библиотеке, поучаствовать в работе образовательных и дискуссионных площадок для взрослых и детей.

Чтобы и дальше проводить в жизнь президентские инициативы, направленные на улучшение качества жизни и благополучие людей, необходимо оперативное принятие решений, особенно на законодательном уровне.

- Иду на выборы от партии "Единая Россия", потому что большие реальные дела не делаются в одиночку, - говорит Илья Леонтьев. - Для меня важно быть в партии большинства, которую поддерживает Президент, важно чувствовать эту поддержку. Уверен, что совместно с коллегами-единоборцами у нас получится привлечь средства для реализации социально важных инфраструктурных проектов, необходимых для развития региона и улучшения качества жизни людей. Готов за это бороться.

Анна ВЕТРОВА

Указанные в настоящем материале проекты реализованы, будут реализовываться, меры поддержки оказаны, будут оказываться на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти, органов местного самоуправления

Публикация оплачена из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по Томской области - Томскому одномандатному избирательному округу №181 Леонтьева Ильи Алексеевича.



Илья Леонтьев - кандидат в депутаты Государственной Думы РФ (партия "Единая Россия") по Томскому избирательному округу №181. Победитель партийного проекта "Федеральный Полит-Стартап", инициатор инициаторов "Единой Россией" в преддверии думских выборов

екта "Демография" в 2020 году в с. Зырянском построен детский сад на 145 мест с группами для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет. В районе вкладываются средства в социальную инфраструктуру. За последние пять лет заменены окна в Причудымской школе, Семеновском детском саду и Семеновской школе, районной детско-юношеской спортшколе, Зырянском детском саду. Для трех детских садов района

сел Зырянское и Высокое; капремонт здания Межпоселенческой централизованной библиотечной системы.

- Книга - это один из лучших видов проведения досуга, и особенно приятно, когда вокруг современная обстановка, - говорит Илья Леонтьев. - Библиотека перестала быть пространством, где просто хранятся книги. Сегодня библиотека - это место для работы и отдыха, сво-

ди субъектов Сибирского федерального округа и второй в России. Всего благодаря нацпроекту "Культура" за счет средств федерального и регионального бюджетов будет создано 25 модельных библиотек, еще две библиотеки оборудуются за счет местных бюджетов. На выделенные средства они могут обновить фонды, провести ремонт, закупить оборудование и повысить квалификацию персо-

Администрация Зырянского района объявляет прием заявок на участие в районном конкурсе предпринимательских проектов "Первый шаг"

Конкурс проводится в соответствии с постановлением Администрации Зырянского района от 30.07.2018 года № 192а/2018 "О районном конкурсе предпринимательских проектов "Первый шаг". Начало приема заявок с 9-00 часов 1 сентября 2021 года. Окончание приема заявок - 17-00 часов 30 сентября 2021 года.

Существенные условия проведения конкурса:

1) виды экономической деятельности, по которым объявлен конкурс в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС РЕД.2)

Раздел А. Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство.

Раздел С. Обрабатывающие производства (за исключением подкласса 25.4 класса 25).

Раздел Ф. Строительство.

Класс 45 раздела Г. В разделе Г только класс 45 "Торговля оптовая и розничная автотранспортными средствами и мотоциклами и их ремонт"

Раздел Н. Транспортировка и хранение.

Раздел I. Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания.

Раздел J. Деятельность в области информации и связи.

Классы 71 и 75 раздела М. Деятельность профессиональная, научная и техническая.

Раздел Р. Образование.

Раздел Q. Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг.

Раздел R. Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений.

Классы 95 и 96 раздела S. Предоставление прочих видов услуг.

Организатор конкурса: Администрация Зырянского района, уполномоченный орган - отдел по экономике и стратегическому планированию Администрации Зырянского района

Адрес местонахождения организатора (для передачи заявок лично): Томская область, с. Зырянское, ул. Советская, д.10, кабинеты № 9; 5

Почтовый адрес организатора (для отправки заявок по почте): 636850, Томская область, с. Зырянское, ул. Советская, д.10, кабинет № 9 Администрации Зырянского района

Контактный телефон организатора: 8 -38-243- 38141 вн.203, вн.185

Факс организатора: 8 (38243) 38141 вн.213

Контактный e-mail организатора: zirgtv@tomsk.gov.ru

Соискатели конкурса: субъекты малого и среднего предпринимательства

Порядок проведения районного конкурса предпринимательских проектов "Первый шаг" размещен на официальном сайте муниципального образования "Зырянский район" по адресу: <http://www.ziradm.tomsknet.ru> в разделе "Малый бизнес", в подразделе "Конкурсы".

Наше сердечное спасибо

Выражаем искреннюю и глубокую благодарность всем, кто принял участие в тушении пожара на улице Березовой, д.1.

Только благодаря сплоченности и слаженности действий сотрудников пожарной части и соседей, с пожаром удалось справиться в кратчайшие сроки, не допустить распространения огня. Спасибо всем, кто помог отстоять дом от огня! Отдельная благодарность мужчине, который первым увидел пожар, не остался равнодушным и сигнализировал до того момента, пока мы не отреагировали.

Спасибо огромное за моральную и материальную поддержку родственникам, коллегам, друзьям. Спасибо большое всем неравнодушным людям, которые пришли на помощь, кто помог, кто помогает. Низкий поклон за ваше доброе сердце, храни вас Господь!

Семья Гилязутдиновых, с.Зырянское

Коллектив редакции газеты "Сельская правда" выражает искренние соболезнования Глебу Облакову, всем родным и близким в связи с трагической смертью мамы - бывшей работницы типографии **ОБЛАКОВОЙ Валентины Михайловны**

Выражаем искренние соболезнования Глебу Облакову, его семье по поводу смерти мамы, бабушки, бывшей работницы типографии, замечательной женщины и матери **ОБЛАКОВОЙ Валентины Михайловны**

Бывшие коллеги
Г.Салагор,
В.Войцеховская,
Л.Токарева,
А.Поддубная,
Т.Носова

Коллектив Берлинской основной общеобразовательной школы выражает искренние соболезнования Наталье Викторовне Грязновой по поводу преждевременной смерти брата **Александра**. Крепитесь.

Трагически ушла из жизни наша любимая подруга **ОБЛАКОВА Валентина Михайловна**. Валя была для нас очень близким человеком, безотказная в любом деле, помощница, понимающая и разделяющая наши семейные невзгоды. Большое горе и испытание выпало для ее сына. Глебушка, нам трудно подобрать слова, которые помогли бы утешить твое горе. Держись, родной! Выражаем соболезнования внукам Даниилу и Ярославу, снохе Ане.

Семья Ануфриевых, Гуськовых

С юбилеем!

Поздравляем с юбилейным днем рождения **Алексея Анатольевича ПОГОРЕЛОВА!**

Сколько прожито лет,
Мы не будем считать,
Но хотим мы тебе
В этот день пожелать
Не болеть, не стареть,
Не грустить, не скучать
И еще много лет
Дни рожденья встречать!

Сидоровы

МАГАЗИН «ДОМ-САД»
(ул. И. Буева, 13)

- МНОГОЛЕТНЯЯ ПЛЕНКА «Светлица», «Стабилен»
- ГРУНТЫ, УДОБРЕНИЯ
- САДОВО-ОГОРОДНЫЙ ИНВЕНТАРЬ
- ТЕПЛИЦЫ
- ПЕЧИ банные
- ДЫМОХОДЫ
- КОТЛЫ отопления
- СТРОИТЕЛЬНЫЕ И ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ

г.Асино
www.sadtepl.com
Тел. 8-913-846-87-07
Качели садовые!

КУПЛЮ:
говядину, конину, баранину. Дорого. Можно живым весом. Тел. 8-913-105-75-95.

КУПЛЮ:
картофель, морковь, свеклу. Тел. 8-913-883-16-30.

Уважаемый Николай Алексеевич Лиманов и вся ваша семья, примите искренние соболезнования. Адресуем слова глубокой скорби и поддержки в связи с утратой дорогого вам человека - матери, свекрови, бабушки **ЛИМАНОВОЙ Анны Елисейевны**
Соседи Романенко, Шатохины

Выражаем искренние соболезнования Сергею, Евгению, всем родным и близким по поводу смерти мамы, бабушки, прабабушки **КУЛИКОВОЙ Анны Михайловны**
Андрей, Евгения, Маша, Александра Ивановна Потаповы

Глубоко скорбим и выражаем искренние соболезнования всем родным и близким в связи с преждевременной смертью **КУЗЬМИНА Сергея**. Пусть земля ему будет пухом.
Классный руководитель Г.А.Рыжова, выпускники 1975 года Чердатской школы

Выражаем глубокие соболезнования Николаю Ивановичу Шамину, его родным и близким по поводу преждевременной смерти жены **ШАМИНОЙ Антонины Михайловны**
А.М. и В.И.Шанько

Выражаем соболезнования Светлане Дмитриевне и ее семье в связи с преждевременной смертью мамы **ШАМИНОЙ Антонины Михайловны**
Одноклассники

Выражаю соболезнования семье Марты Артуровны Микшто в связи со смертью мужа, отца **МИКШТО Владимира Ивановича**
Лидия Бородич

Зырянская детская школа искусств объявляет дополнительный набор детей на отделение хореографии и на музыкальное отделение по специальностям "Гитара", "Домра", "Фортепиано"

РАЗНОЕ
КУПЛЮ МОТОЦИКЛ. Тел. 8-961-095-59-70.

ПОТЕРЯЛСЯ БАРАН (черный, безрогий, большой). Если кто-то знает его местонахождение, просим позвонить по тел. 22-301.

ОТДАМ ЩЕНКОВ в добрые руки. Тел. 8-913-114-79-25, 8-923-448-99-25.

Администрация Зырянской районной больницы выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти **ШАМИНОЙ Антонины Михайловны**

Коллектив Михайловской школы выражает глубокие и искренние соболезнования Наталье Викторовне Грязновой, всем родным и близким в связи с преждевременной смертью брата, дяди **БРУЕВА Александра Викторовича**

Выражаем искренние соболезнования Наталье Викторовне Грязновой, ее семье в связи со смертью брата **Александра**. Крепись.

Васины, Телковы, Тимофеевы, Красниковы

Искренне соболезнуем Наталье Грязновой и Татьяне Жещинской, их семьям, всем родным и близким в связи с преждевременной смертью **БРУЕВА Александра Викторовича**
Лидия и Анатолий Бородич, Светлана и Борис Ребровы

Глубоко скорбим в связи с преждевременной смертью отличного парня, друга **БРУЕВА Александра** и выражаем соболезнования всем родным и близким. Пусть земля ему будет пухом.
Друзья

Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким в связи с преждевременной смертью **БРУЕВА Александра Викторовича**

Семья Шумских

Ср 1 сен Чт 2 Пт 3 Сб 4

+15 +16 +17 +21

+8 +7 +8 +7

Печи для бань

Тел. 8-952-679-61-79

ПРОДАЮТ:

МЕЛКИЙ КАРТОФЕЛЬ СВЕЖЕГО УРОЖАЯ, ТЫКВУ. Недорого. Тел. 8-923-413-61-52.
ДОМ в центре (900 т.р.). Подробности по тел. 8-953-927-18-09.
СЕНО в рулонах. Тел. 8-952-175-48-06.
БРУСНИКУ. Тел. 8-952-800-75-58, 8-913-810-20-70.
срочно **ТЕЛКУ** 1 год. Цена договорная. Тел. 8-961-885-99-00.
КОЗ, КОЗЛОВ, КАПУСТУ, ПОМИДОРЫ. Тел. 8-960-979-34-05.

Продам
кирпичный благоустроенный дом (60 м²) и участок, лодку "Прогресс", мотоцикл "Днепр", шишкособорку, ружье МР-27 ЕМ, медогонку.
Тел. 8-913-813-40-30, Евгений

СЛЁТКА
березовая, длинная, камаз.
Тел. 8-983-23-81-609

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Газель-тент
ОТКАЧКА
электронасосом (бочка 3,75 куб.)
СЛЕТКА БЕРЕЗОВАЯ пиленая
Тел. 8-913-118-99-47.

Выражаем глубочайшие соболезнования Николаю Ивановичу Шамину, детям Светлане и Ларисе, внукам, правнукам в связи с преждевременным уходом из жизни **ШАМИНОЙ Антонины Михайловны**
Ю.П. и З.В.Кудиновы

Выражаем глубокие соболезнования Ольге Александровне Кислицыной и ее семье по поводу смерти матери, тещи, бабушки **ДМИТРИЕВОЙ Валентины Дмитриевны**
Давыдовы

День 29 августа стал черной датой для всех соседей. Неожиданно покинула нас **ОБЛАКОВА Валентина Михайловна**, в которой жили десятки лет рядом. Тяжело и больно осознавать случившееся. Она умела радоваться жизни, находить выход из трудных ситуаций, с особой любовью и заботой относилась к сыну Глебу, невестке Ане, к любимым внукам Даниилу и Ярославу. Искренние соболезнования, сочувствия всем, кому дорога и близка Валентина Михайловна. Пусть земля ей будет пухом.
Соседи домов №2 и №4 по ул.Ленина.